

商州区2023旅游宣传推介会在西安举行



推介会现场

阳光讯(记者 韩建军 文/图)为加快“22℃商洛·中国康养之都核心区”建设,推动康养旅游事业高质量发展,3月5日下午,由商洛市文化和旅游局、商州区人民政府主办,商州区文化和旅游局、商州区招商服务中心承办的“春来早·游商州”2023旅游宣传推介会在西安举行,上线“一机游商州”平台。

商洛市人民政府副市长温琳出席并致辞。商洛市文化和旅游局局长巩文超出席并发布商州旅游精品

线路。商州区委副书记、区长支朝奇作旅游推介。商州区人民政府副区长王莉发布商州旅游优惠政策。商洛市文化和旅游局副局长王秋锋出席。

温琳向长期以来关心支持商洛、商州发展的各界人士表示衷心感谢。她说,商洛旅游业的快速发展离不开西安及周边地区文旅企业的指导帮助,也离不开广大西安市民的关心厚爱,更离不开新闻媒体和旅游界同仁的鼎力支持。商州是商洛政治、经济、

文化中心,作为“中国康养之都核心区”和“西安后花园的会客厅”,拥有得天独厚的旅游资源,随着西商融合深入推进和西商康养旅游定制列车逐步开通运行,商州真正成为秦岭生态旅游最佳目的地和西安“第二生活区”。诚恳邀请大家走进商州、走入商洛,共享陕南青山绿水,共品商州美味佳肴,共创西商美好未来。

支朝奇说,商州地处秦岭腹地,横跨长江、黄河两大流域,气候温润、生态优美,群山环抱、丹水绕城,饱含云横秦岭的大气磅礴,兼具清泉白石的空灵隽秀,是旅游度假的首选目的地。相约商州,春沐四季,洞天福地;相约商州,春和景明,醉游忘归;相约商州,春台玉露,风情万种;相约商州,春风沂水,心旷神怡;相约商州,春树暮云,品味乡愁。最美的色彩是春色,最美的季节是春季,最美的遇见在康养之都、大美商州。诚邀各界友人在这如诗如画的美好季节,相约商州,追寻春色烂漫的诗和远方。

西安与哈萨克斯坦北哈州文化班列发车

阳光讯(记者 佟怡)3月7日上午,西安与哈萨克斯坦北哈州文化班列在西安铁路集装箱中心站发车。这趟文化班列携带着手绘丝巾、皮影、手工剪纸、麦秸画等非遗作品,将跨越3000多公里,把中国的传统文化送到哈萨克斯坦北哈州妇女儿童的手中。

上午9时许,“传播丝路文明 共享多元文化”文化班列首发仪式上,西安市妇联、国际港务区、市妇女儿童活动中心干部职工,西安爱菊集团在哈职工代表、哈国留学生代表、非遗传承人等100余人,聚集在铁路集装箱中心站一角的广场上。这里人头攒动,刺绣、盘扣、马勺、脸谱、麦秸画、泥塑、皮影、剪纸、香包等非遗作品化身“文化大使”,让哈萨克斯坦留学生们近距离学习和感受非遗文化魅力。

10时20分,文化班列首发仪式开始。随着一声“发车!”宛若巨龙的“长安号”汽笛轰鸣,承载着中国西安灿烂的传统和上千万市民的友好祝愿启程。

商州区推出多项旅游优惠举措

阳光讯(记者 韩建军)日前,记者从商洛市商州区获悉,该区将推出多项优惠举措,欢迎省内外游客来商州踏青游玩。

记者了解到,2023年5月1日前,西安籍游客凭身份证游玩秦岭江

山景区,可享门票半价优惠(即30元/张)、套票7.5折优惠(即60元/张);游玩蟒岭绿道景区,住宿一律半价,游乐项目、晚会场所一律免费。

2023年8月31日前,商州境内国

家3A级以上旅游景区对2023年全国应届高中毕业生、初中毕业生,凭准考证、身份证实行免门票优惠。

2023年全年,卧虎岭景区门票一律半价(即20元/张),景区特色鹿制品一律打7折。

丹凤县庾岭镇太白村：强堡垒 兴产业 富群众

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 冯清 白浩英)日前,记者从商洛市丹凤县获悉,该县庾岭镇太白村依托蟒岭沟高山天然草场资源优势,吸引陕西富华生态农牧公司投资8200万元建设集良种肉牛繁育、饲草种植、秸秆综合利用、沼气和有机肥加工、牛肉加工销售和生态养殖观光旅游为一体的现代高效畜牧产业,将实现肉牛生产的全产业链发展。

近年来,太白村依托当地优势资源,持续强化党建引领,坚持产业集群化发展,因地制宜、集约要素、集成配套,推进村集体经济持续发展壮大;采取“党员干部+村集体经济+合作社+电商+群众”注资入股的发展思路,将产业党支部小组建在产业链上,负责技术引进、管理、销售等产业发展遇到的难题;全面整合土地资源,投资245万元,先后建成袋料香菇种植基地、中药材种植加工基地、肉牛养殖基地;修建冷库100平方米,配置现代化烘干房两套、大型灭菌炉一套、天麻清洗机、切片机、茯苓切片切丁一体机等中药材加工设备。

同时,太白村发挥人才驿站作用,引进技术人才,联合经营袋料香菇,引进外商,在厂区建设集中药材种植、加工、销售于一体的全链条产业基地,走出了一条“强堡垒、兴产业、富群众”的多元化产业发展之路,年生产夏菇10万袋、秋菇30万袋,为当地群众提供就业岗位35个,年收购周边农户中药材300多吨,带动庾岭镇及周边中药材销售额达400多万元,带动1000余名当地群众实现就地就业,增收致富。

靖边县公安局民警任金霞 二十多年如一日坚守法制岗位履职尽责

■记者 李源 通讯员 屈玉峰

2002年9月,任金霞从南京森林警察学校毕业后就走进了靖边县公安局,从事法制工作。她二十多年如一日,默默地在法制岗位上奉献着自己的青春。

任金霞在平凡的工作岗位上,始终保持着人民警察的优良政治本色。她貌不惊人,语不豪迈,她用对党和人民的忠诚,对人民警察这个神圣职业的无比热爱和满腔热血,书写着自己无悔的人生。任金霞在靖边县公安局法制大队先后从事涉案财物管理、案卷管理、执法文书管理、案件审核及考评等工作,每年参与审核各类案件400余起,参与案件评审200多件,收发法律文书、文件220余件,整理归

档各类文书档案400多件。她能积极探索,创造性地开展工作,她经手的每项工作都井井有条,严格执行相应的操作流程和管理制度,多年来在工作中“零失误”。

在案件审核过程中,任金霞能依法、严格地认真对待每一起案件。从案件的事实、证据、程序等每一个环节入手,丝毫不放过任何一个细节。在严格案件审核过程中,遇到意见不一致的时候,她总能耐心解释,主动帮助办案民警扫描案卷,上传证据。在案件审核时,她能主动为办案单位反馈问题,列出取证要点,有效指导,确保证据链完整,做好案件的“质检员”。

2021年3月,在靖边县公安局开展的“全县公安机关队伍教育整顿”

活动中,她认真研究,积极探索,创新性地为单位民警推广了App“问卷星”学习方法,把集中学习改为线上学习,做到工作、学习两不误。

由于岗位特殊,每到值班时,要全天24小时在单位值守。任金霞的丈夫在乡下工作,没时间照顾上学的孩子,她只好将孩子带在身边和她一起“值班”,由于家离单位较远,值班时没时间做饭,她只能叫外卖和孩子凑合着吃。她的努力得到了大家的认可,也得到了组织的肯定和认可。多年来,任金霞多次被评为先进个人,荣获嘉奖1次,2022年被评为优秀公务员。面对荣誉,她没有自满,而是以更饱满的工作热情全身心地投入到工作中去,以实际行动履职尽责。